

本周末我省再迎雨雪天气 部分地方有暴雪

昨日,记者从省气象局获悉,受蒙古气旋影响,预计11月21日夜到22日,我省中西部有5~6级西南风,瞬间风力可达7级以上。23日凌晨到24日,通化、白山、延边南部、长白山保护区有小到中雨转大雪,部分地方有暴雪,累计降水量10~25毫米,最大可达30毫米左右;长春东部、四平东部、辽源、吉林、延边北部有小到中雨

转雨夹雪或雪,累计降水量5~10毫米;其他地区有小雨转雨夹雪,累计降水量2~5毫米。

此外,23日夜开始我省自西向东气温明显下降,降温幅度可达10~12℃,部分地方可达14℃,最低气温将出现在25日或26日早晨,全省大部为-12℃~-16℃,东部山区可达-20℃左右。

鉴于天气情况,气象部门建议公众注意交通安全。这场雨雪降温天气会导致我省大部出现道路积雪结冰,严重影响交通,各地出行车辆务必谨慎驾驶,中、东部的机场和高速公路需视情况采取应急管控措施;各地应及时组织清雪除冰,防范城市交通拥堵。各地需加强设施农业管理,预防温室蔬菜冻害,南部

还需预防积雪结冰导致的棚室受损等灾害。各地需做好粮食作物的管护工作,防范雨雪淋湿发生变质。各地要做好防风防火工作,外出行人注意远离临时建筑物和广告牌。城乡居民要预防雪后寒潮降温引发的感冒和心脑血管等疾病。

/记者代丽媛报道

紧盯百姓身边“烦心事”

南关区扎实推动老旧小区物业管理全覆盖

“物业弃管了,我们小区的垃圾没人收怎么办?”“我们小区的下水堵了,物业不管怎么办?”……这些困扰居民的问题,也是南关区住建部门一直以来最关注的问题。

南关区作为老城区,目前共有各类小区415个,其中有物业管理的185个,无物业管理的230个(老旧小区)。这些小区的突出问题:一是房屋建成时间跨度大,且普遍较陈旧;二是住宅房屋共用设施设备配套不全,且维修保养管理缺失;三是老城区的房屋用途混杂,且人口密集;四是基础设施不完善,且遗留问题较多。

2017年,南关区实施旧城改造以来,以上问题得到了大力整治,但随着时间的推移,旧改工程即将过质保期,如何在质保期过后开展长效管理,让居民持久地享受旧改成果,营造和谐宜居的城市氛围,成为摆在住建局面前的又一大难题。

为此,南关区住建局深入调查研究,结合“不忘初心、牢记使命”主题教育活动,开拓工作思路,借鉴先进城区经验。积极采取居民自治与物业管理相结合的模式。对没有意愿选择专业化服务的小区采取居民自治;对居民有意愿选择专业化物业服务的小区,由街道、社区组织居民成立自治组织,选聘物业

服务企业,提供专业服务。

根据此工作思路,南关区计划用两年的时间,完成辖区小区物业全覆盖。截止目前,143个完成旧改的小区中,已有39个小区形成了居民自治的管理模式,88个小区采用了专业化物业服务模式的管理模式,完成率达到88%。

下一步,南关区住建局将继续以“守初心、担使命”的工作热情,投入到城市建设中去,以“保持环境优美,提升物业服务,达到居民满意”为总目标,全力推进老旧小区物业全覆盖工作。提高群众的生活质量,服务一方人民,造福一方百姓。

/记者孙莹报道

就业证、残疾证 几分钟就能拿到手

前进街道政务服务综合改革获百姓称赞



“一门式、一张网”政务服务综合改革已经在长春的企业界、百姓中引起了巨大的变化。“真是太方便了,以前办老年证、一胎准生证、就业创业证、残疾证都要等上几天或是去相关部门取证,现在各街镇都设有办事公共服务中心,实施‘一门式、一张网’,没等几分钟,就拿到证了。”家住长春市朝阳区前进街道的张大妈对于街道公共服务中心的服务是满意至极。

自从“一门式、一张网”政务服务综合改革工作开展以来,前进街道公共服务中心实现了让数据多跑路、让群众少跑腿,给居民、企业提供了更快捷、更方便的服务。

“现在已经全市通办,无论你是外省市的、外社区的,通过‘一门式、一张网’就可以来办理业务了。医保卡如果欠费了,原来在社区是查不到的,但是现在到我们‘一门式、一张网’,任何人都可以把医保关系查清楚,就不用市医保去查了。这样老百姓少跑腿,又节省很多时间。”前进街道公共服务中心的工作人员说,在今后的的工作中,全体前进街道公共服务中心人员会再接再厉,围绕工作目标,继续把方便带给居民、把满意留给居民、把微笑送给居民,坚持优质服务,努力提高服务水平和质量,全方位展现朝阳区前进街道公共服务中心精神面貌。

/记者张志善报道

奥运健儿公益服务大行动走进长春

11月20日上午,由中国奥委会市场开发部、长春市体育局主办的“奥运健儿公益服务大行动”在长春市吉林大学附属中学高新慧谷学校举行。本次活动特别邀请了伦敦奥运会女子重剑团体冠军李娜、孙玉洁以及男子佩剑全国冠军孙伟三名优秀运动员来到现场,为学生们上了一堂令人印象深刻的击剑课。

中国奥委会市场开发部秘书处副主任穆兴丽向学校赠送了象征着奥运精神的中国体育代表团领奖服——冠军龙服。学

校则向中国奥委会市场开发部回赠了击剑运动主题的学生手工剪纸画。

活动互动环节,由2012年伦敦奥运会击剑奥运冠军李娜、孙玉洁及全国冠军孙伟组成的豪华教学团队带来了一堂生动的奥林匹克教育和击剑体验课,向同学们讲解了奥林匹克运动的起源、奥林匹克运动的精神内涵、奥林匹克运动在中国的发展等体育知识,并通过面对面的教学形式传授了击剑运动的知识及动作讲解,将奥林匹克精神深深地刻在了学生们的心上。

“奥运健儿公益服务大行动”是中国奥委会举办的系列活动,是中国奥委会为回馈社会所创立的奥林匹克主题公益活动。活动旨在培养青少年的运动兴趣,让他们在与奥运明星的互动中收获快乐与成长。活动自2011年启动以来,每年开展数十站公益活动,目前已累计举办逾百场,走进了全国近百所学校。

据悉,本次长春站的活动是2019年奥运健儿公益服务大行动系列活动的第8站。

/记者韩玉红报道

吉林师大新闻与传播学院党总支打造特色党建品牌 举办大好山河展献礼祖国



图为新闻与传播学院学生正在参观图片展览

11月17日,吉林师范大学新闻与传播学院的同学们正在参观一楼大厅中“搬”进来的几组照片。这次活动叫什么名字呢?同学们参观的又是什么呢?

据了解,本次活动是新闻与传播学院党建活动“数字讲述,聚焦初心”之“一寸山河”作品展。

“这次活动顾名思义就是拍摄祖国的大好河山,同时,今年也是新中国成立七十周年,我们希望用这样一种

手法为我们的祖国献礼。之所以取名叫做‘一寸’山河,是因为我们相机取景框是一寸的大小,而山河既是指祖国的大好河山,也是指山河景色的美丽中蕴含着在党领导下城镇的快速发展。本次活动是九月份发的活动征集通知,拍摄时间主要在十月份,同学们准备时间比较充裕,优秀作品较

多。”活动主要负责人张雷同学说道。

学院党总支书记冯泽龙说:“本次活动是以学校‘初心’工程为依托,结合专业特点所制定的。活动主要是以影像图片的方式,向我院学生们展示祖国美丽山河景色和新时代城镇风貌。同时希望借此活动能够提高学生的专业技能,本次作品展以该院19级同学们的作品为主。”

这次活动的开展,在同学们中引起了很大反响。18出版专业的李鹏业同学在接受采访时说:“我小的时候在我奶奶家住,曾经那连电视信号也收不到,最近几年那里已经可以收到4G网络信号了,祖国建设,正在我辈。”

/倪亮报道

德惠市沐德再生资源有限公司建设项目环境影响评价第二次公示

依据《环境影响评价公众参与办法》(生态环境部令4号)规定,暨德惠市沐德再生资源有限公司建设项目公告如下:

一、工程情况介绍:项目年购进废铁量为15.8万t,经加工后年产废铁破碎料15万t。

二、征求意见稿的获取方式1、详见网址: <https://www.weiabbs.net/forum.php?mod=viewthread&tid=228811&fromuid=78733>;2、纸质版报告:向报告编制单位索取(吉林昊融技术开发有限公司)。

三、征求意见的公众范围。环境影响评价范围内的公民、法人和其他组织,详见征求意见稿。

四、公众意见表的获取方式详见网址: <https://www.weiabbs.net/forum.php?mod=viewthread&tid=228811&fromuid=78733>;

五、提出意见的方式和途径提交公众意见表至报告编制单位(转交至建设单位)。六、起止时间自本公告发布之日起10个工作日内。